Teacher’s Feedback form: https://docs.google.com/forms/d/
1 1-1MtDHilJCvghT tpP0Ok6J12DT5JJvW2wijlTCukl/edit?usp=sharing eil m&ts=64588ff5

Alumni Feedback form: https://docs.google.com/forms/u/1/d/
1XtAzz64fPed xHwC17nxCXJ6JGap1QPcugbhG4looJE/edit

Parent’s feedback form: https://docs.google.com/forms/d/
1EvvpTWxBxjXoar OyhAsx83b3ZgEWQIibfx3Kgf7ORJg/edit?ts=6437b3e9
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Alumni Feedback (2022-23) analysis

1)How satisfied were you with your curriculum at our college?

46 responses

@ Very good
@ Good

© Fair

@ Satisfactory
@ Yes

2) Was the syllabus of your course up to date ?
46 responses

@ Yes
@ No

3) Does the college provide you relevant material for completion of course work?
46 responses

© Yes
@ No




4) Was the prescribed books relevant, updated and appropriate ?
46 responses

@ Yes
@ No

5) How likely are you to recommend our college to someone else?
46 responses
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6) Is your current job directly related to your college course
46 responses

@ Yes
@ No




Students feedback(2022-23)

1. Do you think the curriculum of your course is relevant with the present time?

407 responses

© Yes
@ No
@ Maybe

2. Is the criteria followed by the college for internal assessment fair and transparent?
408 responses

@ strongly Agree

@ agree
© Disagree
@ neutral
3. Is the time allocated for syllabus completion appropriate?
406 responses
@ Agree
© Neutral

@ Disagree




4. Is the entire syllabus covered in the class?

409 responses

© Yes
@ No
© Maybe

5. How do you rate co-curricular activities organised by the institute?
409 responses

@1
92
93
@4
@5

6. Are you satisfied with the learning material provided by the institute?
407 responses

® Yes
@ No
@ Maybe




7. Are you satisfied with the class tests conducted from time to time?
409 responses

@ Yes
@ No
© Maybe

8. Are you satisfied with the interaction and discussion in class?
404 responses N

© Yes
@ No
© Maybe
9. Was the teacher available for clearing your doubts?
407 responses
@ Yes
@ No

© Maybe




Teacher’s feedback analysis(2022-23)

1) Do you think the curriculum college offers, is relevant and upto date ?

20 responses

@ Yos
® No

2) How do you recognize the fast and slow learners?

20 responses

@ A) on the basis of performance of your
students in class test

@ B) on the basis of attendance

© C) on the basis of class interaction

@ D) all of the above

3) Do you think curriculum of your course requires changes ?

20 responses

@ Yes
® No
© may be




4) Do your college provide you the resources required for effective and interesting teaching

learning?
20 responses

@ Yes
@ No
© Maybe

5) Is the time given by the university for curriculum completion enough ?
20 responses

© Yes
@ No
O May be

6) Do your authority holds meetings for providi
iiEenonies gs for providing quality education for students?

@ Yes
@ No
© Maybe
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Action Taken Report (2022-23):

Alumni feedback:

After the analysis of feedback taken from different stakeholders, the following
action will be taken for next session:

1.  The teachers will be asked about the desired changes in the curriculum to
update it and make it more relevant with the present times.

2. College will purchase more books and college library will be updated.

Student’s feedback:

After the analysis of feedback taken from different students the following action
is desirable for the welfare of the students:

1. More co-curricular activities will be organised in our college for overall
development of the students.

2. Remedial classes will be organised to increase the time available for course
completion.

3. More efforts will be done to provide better study material to the students.

4. Three digital boards have been installed in the college to make teaching
learning more effective and interesting.
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- Teacher’s feedback:

1. The concerned teachers were asked about the desired changes in the
curriculum to update it and make it more relevant with the present times.

2. The teachers were asked to give more attention towards slow learners, so
that they come near the fast learner in their knowledge.

3. For the effective teaching and learning, three new digital boards have been
installed in the three classrooms.

4, College will arrange provisional classes for BScl to strengthen the
foundation of new students.

- 5. College will arrange remedial classes in case of requirement.

6. College will ensure wi-fi facility to help teachers.

e
Director
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